


Information till studierektorer inom den invärtesmedicinska familjen avseende kunskapstest för den Gemensamma kunskapsbasen (Common trunk) 2025-11-14
Syfte:
Kunskapstestet är ett verktyg för att bedöma ST-läkares kunskap inom internmedicin och resultatet kan vara ett hjälpmedel i planering av fördjupningar och kurser. Testet kan göras flera gånger under ST.  
Målgrupp:
ST-läkare i allmän internmedicin, kardiologi, hematologi, geriatrik, gastroenterologi och hepatologi, endokrinologi, lung- och njurmedicin och geriatrik. 
När:
Testet kommer att genomföras digitalt den 14 november 2025 kl. 08.30-12.00. Anmälan är möjlig från början av sept. 2024 via Svensk Internmedicinsk Förenings hemsida  www.SIM.nu. ST-läkare anmäler sig själv, vid anmälan måste studierektor anges. Studierektor får sedan bekräftelse på varje anmäld ST-läkare. 
Var:
Testet kommer att kunna utföras lokalt/på hemmaplan i datasal eller motsvarande under överinseende av studierektor/motsvarande. Man kan använda Ipad eller arbetsdator. Inga hjälpmedel är tillåtna. Man ska använda Google Chrome eller Microsoft Edge som webbläsare för att t.ex. bilder och Ekg ska återges korrekt.
Mer specifik instruktion om provtillfället kommer skickas ut efter anmälan.
Hur:
Testet består av 100 st flervalsfrågor med 5 st alternativ. Man erhåller 1 p för rätt svar. Man får återkoppling efter varje fråga under testtillfället och några veckor efter testet skickas en individuell återkoppling hur man svarat inom de olika medicinska kunskapsområdena ut. Vi kan inte lämna ut frågor eller testet som helhet för genomgång i efterhand. Rekommenderad godkäntgräns är 75% av 90e percentilen, vilket kommer skickas ut tillsammans med återkoppling/resultat.
Kostnad: 1800 kr/ST-läkare. Var noga med faktureringsadress och referensnummer vid anmälan!
Frågor: Besvaras av Adrian Hassler – adrian.hassler@regionstockholm.se - 076-3901206
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